TUA  3amanume 15

1. Kakue u3 cneayronmx yTBepKIeHUH BEpHbI?

1) Ecii yron pasen 45, To BepTHKanbHBIT ¢ HUM yron pasen 457,

2) JIroOblie 1BE MpsIMbIE UMEIOT POBHO OJIHY OOIIYIO TOUKY.

3) Uepes s1t00ble TPU TOUKU IPOXOAUT POBHO OJIHA MPSMas.

4) Ecnu paccTosiHEE OT TOYKH JI0 IPSIMOM MeHbIIe 1, To U JutiHA JTI000H HAKJIOHHOM, TPOBEACHHOM
13 JAaHHOW TOUYKHU K MPSIMOM, MEHbILE 1.

2. Kakue u3 cnenyromux yTBep:KICHUI BEPHbI?

1) Eciivt IpH [epecedeHnH IBYX MPSMBIX TPETheil PSMOil COOTBETCTBEHHBIE YIIIbl paBHBl 637 | To
9TH JIB€ MpsIMbIe apaUICIbHBI.

2) JIroOble aBE MPSIMBbIE UMEIOT HE MEHEE OJTHOM OOIIeH TOUKH.

3) Yepes m00yr0 TOUKY MPOXOIUT OOJIee OTHON TIPSIMOM.

4) JIroOble Tpu TpsIMbIE UIMEIOT HE MEHEE OJHOU 00 TOUKH.

3. Kakue u3 cneayronmx yTBepxKaeHU BEpHbI?
1) Ecniu ipu nepecevyeHnn ABYX NPSAMBIX TPEThel MPSAMOI BHYTPEHHHE HAKPECT JISKAILUE YTIIbI
o
cocrapysioT B cymme 907 | 10 9TH 1B npsIMbIE TApaILIENbHBL.
60° i 120°
2) Eciu yron paBeH , TO CMEXHBII C HUM paBeH .
3) Ecniu pu nepecedeHnn ABYX NPSAMBIX TPEThEH MPSIMOI BHYTPEHHHUE OJTHOCTOPOHHHE YTJIbI PaBHBI
O [#]
70" u 1107 | 10 5TH 1BE NpAMBIE MAapaILIEIbHBL.
4) Uepes mro0ble TPH TOYKH ITPOXOTUT HE OOIee OHON MPSMOI.

4. Kakue u3 CIeayroNHX yTBEePKICHUH BEpHbI?

1) Kaxknast cropoHa TpeyrojbHHUKa MEHbBILIE PA3HOCTHU JIBYX IPYTUX CTOPOH.

2) B paBHOOEIpEeHHOM TPEYTOJIBHUKE UMEETCs He Oojiee IBYX PaBHBIX YIJIOB.

3) Ecim cropoHa M yroJ 0JJHOTO TPEeyroJIbHIKA COOTBETCTBEHHO PAaBHBI CTOPOHE U YIITy APYTOTO
TPEyroJbHUKA, TO TAKHE TPEYTOJIbHUKH PAaBHBI.

4) B tpeyroapauke ABC | mist kotoporo AB =3, BC =4, AC =5, yron C HauMEHbIIHA.

5. Kakue u3 cneayronmx yTBepxKaeHui BepHbI?

1) B TpeyroibpHMKe MPOTHB MEHBIIETO yIJIa JIEKHUT 00JIbIIasi CTOPOHA.

2) Ecou oxus yron tpeyrombauka 6ombire 1207 to aBa apyrux ero yria mensure 307,
3) Ecim Bce CTOpOHBI TPEYroJIbHIUKA MEHbIIIE 1, TO ¥ BCE €ro BHICOTHI MEHbIIIE 1.

4) CyMMa OCTpBIX YITIOB MPSIMOYTOIBHOTO TPEyroabHIKA He mpesocxoaut 907

6. Kakue u3 cnenyromux yTBepKICHHI BEPHbI?

1) B tpeyronsuuke ABC | st kotoporo £A =507 /B =607, ZC=70°  cropona BC —
HaMMEHBIIAs.

2) B tpeyronsnuke ABC | s koroporo AB =4, BC =5, AC = 6, yron B — nau6onbimii.
3) Buemnwuit yron TpeyrojipHuKa 00JbII€ KaXKI0T0 BHYTPEHHETO YIIa.

4) TpeyroiabHHUK cO cTOpoHaMHU 1, 2, 3 He CyIIecTBYeT.

7. Kakue U3 cneayonmx yTBepKAeHUH BEpHBI?

1) Ecnu paccrosiHue Mexay HEHTpaMu ABYX OKPY>KHOCTEH paBHO CyMMe UX AMAMETPOB, TO 3TH
OKPY>KHOCTH KacaroTCsl.

2) BrincanHble yriibl OKPYKHOCTH PaBHBI.

3) Ecnu BriucaHHbIN yroJl paBeH 307, 1o JyTa OKPY>KHOCTH, Ha KOTOPYIO OIIUPAETCSA ITOT yrod,
pasua 607

4) Yepes nro0Oble yeThIpe TOUKHU, HE IPUHAAJIEKAILUE OJHOU MPSIMON, IPOXOAUT €MHCTBEHHAS
OKPY>KHOCTb.



8. Kakue n3 cnenyronmx yTBepKIeHUH BEpHBI?

1) BriucanHble yriibl, ONUpArOIIUEcs Ha OJHY U Ty e XOpy OKPYKHOCTH, PaBHBI.

2) Eciin pannycsl ABYX OKPY>KHOCTEH paBHBI 5 U 7, a pacCTOSTHUE MEXKY UX LIGHTpaMH paBHO 3, TO
3TH OKPYKHOCTH HE UMEIOT OOLINX TOYEK.

3) Ecnu paguyc OKpy)KHOCTH paBeH 3, a pacCTOSIHUE OT LIEHTPa OKPY>KHOCTH J0 MPSIMOM PaBHO 2, TO
9TH NpsIMasi U OKPYKHOCTb [1€PECEKAIOTCS.

4) Ecu Brmcauubiii yron pasen 307 | 10 1yra OKpyHOCTH, Ha KOTOPYIO OIHAPAETCS STOT Yrol,
pasma 607

9. Kakue u3 ciienyronmx yTBEpKICHHH BEPHBI?

1) Yepes nt00ble TpU TOYKU IPOXOIAUT HE OOJIEE OJHON OKPYKHOCTH.

2) Ecnu paccrosiHue MKy HEHTPaMU ABYX OKPY>KHOCTEH OO0JIbIIIe CYMMBI UX AMAMETPOB, TO 3TH
OKPY>KHOCTH HE UMEIOT OOIINX TOYEK.

3) Ecim paguycel 1ByX OKpYKHOCTEH paBHBI 3 U 5, a pacCTOSTHUE MEXITY UX IIEHTPaMH paBHO 1, TO
9TH OKPY’KHOCTH IIEPECEKAOTCSI.

4) Ecnu nyra OKpy>KHOCTH COCTaBJISIET 80" | To BriEiCaHHBIN YTOJ1, OIUPAIOLIUICA HA Ty IyTY
okpyxHocTH, pasen 407,

10. Kakue u3 cneayromux yTBepKIeHUN BEpHBI?
1) CyMMa yIiioB BBIIYKJIOTO YETHIPEXYTrOIbLHHUKA paBHa | 80°
2) Ecnu onuH U3 yrioB napaiienorpaMmma paBeH 607 , TO IIPOTHBOIIONIOKHEINA €My YroJ paseH | 20°

3) AuaroHanu KBajapara ACJST €ro YIJIbl IOMoJaM.
4) Ecnu B 4eThIPEXyroJibHUKE JIBE TPOTUBOMOIOKHBIE CTOPOHBI PABHBI, TO 3TOT YETHIPEXYTOJIbHUK
— napajuiesorpamm.

11. Kakue u3 ciaenyrommx yTBepKIeHUN BEPHbI?

1) Ecau mpOTHBOIIOIOKHBIE YIIIBI BBIITYKJIOTO YEThIPEXYTOJbHUKA PABHBI, TO ITOT YETHIPEXYTOJIbHHUK
— HapajjIeorpaMm.

2) Eciii cymMMa Tpex YIiioB BEITYKIOro detsipexyrombruka pasaa 2007 | To ero gerBepTsIii yrom
pasen 160°

3) CymMMa JIBYX IPOTHBOIOJIOKHEIX YITIOB YeTHIPEXYrOMbHIKA He mpeBocxoaut 1807

4) Ecnu ocHOBaHUA Tpaneuuu paBHbl 4 U 6, TO cpeiHss JUHUS 3TOM Tpanenuu pasHa 10.

12. Kakue u3 crneayrommx yTBEpKICHUH BEPHBI?

1) Ecnu B mapamienorpaMme quaroHalid paBHBI, TO 3TOT MapajuieIorpaMM — MPSMOYTOJIbHHUK.

2) Ecnu auaronanu napajiesiorpaMma JISsT €ro yriIbl MOIojiaM, TO 3TOT MapajuiejorpaMmmM — poMo.
3) Ecnu ouH U3 yriioB, MpHIISKaIIUX K CTOPOHE MapajuiesiorpaMMa, paBeH 507, 1o JIpyrou yrod,
PHIIEKAIITHIA K TOT %e cTopoHe, paen 307,

4) Ecii cyMMa Tpex YIJIoB BBIMYKIOro detsipexyrombruka pasaa 200 | To ero derBeptsIii yrom
pasen 160°

13. Kakue u3 crneayrommx yTBEpKICHUN BEPHBI?

1) Oxomno 1r060r0 poMba MOKHO OMHCATH OKPYKHOCTD.

2) B o060 TpeyroJibHIK MOKHO BIHCATh HE MEHEE OJTHON OKPYKHOCTH.

3) LleHTpOoM OKPYHOCTH, OTTMCAHHOI OKOJIO TPEYTOJIbHUKA, SIBIISETCS TOUKA IepECeUeHUs
OuCCceKTpuC.

4) LleHTpOM OKpY>KHOCTH, BIIMCAHHOH B TPEYTrOJbHUK, SIBIISIETCS TOUKA MIEPECEUCHUS CePEeTUHHBIX
MIEPIEHIUKYJIIPOB K €r0 CTOPOHAM.



14. Kakue u3 ciaenyrommx yTBep>KIeHUN BEPHbI?

1) OKo0J10 BCAKOTO TPEYTrOJbHUKA MOYKHO OIHUCATh HE 00JIee OAHOM OKPYKHOCTH.

2) B m000ii TpeyroJbHUK MOKHO BIIHCATh HE MEHEE OJJHON OKPYKHOCTH.

3) LleHTpoM OKPYXKHOCTH, ONIUCAHHON OKOJIO TPEYTOJIbHUKA, SIBJIICTCSI TOUKA IIEPECeUCHMsI
OucceKTpuc.

4) LleHTpOM OKpYHOCTH, BIIMCAHHOM B TPEYTOJIbHHUK, SBJISAETCS TOUKA MIEPECEUECHUS CEPEANHHBIX
NIEPIEHIUKYJIIPOB K €r0 CTOPOHAM.

15. Kakue u3 ciaenyrommx yTBepK1eHUN BEPHbI?

1) Oxo110 1:000r0 MPaBUIBHOI'O MHOI'OYTOJIbHUKA MOKHO ONUCATh HE O0Jiee OAHON OKPYKHOCTH.
2) LleHTp OKpYXHOCTH, ONMCAHHOW OKOJIO TPEYrOJIbHUKA CO CTOPOHAMM, paBHbIMU 3, 4, 5,
HaXO/UTCsl Ha CTOPOHE ITOTr'0 TPEYTrOJIbHUKA.

3) LleHTpOoM OKpY’>KHOCTH, OIIMCAHHOM OKOJIO KBaJpaTa, sIBJISETCS TOUKa IEPECEUEHUs €ro
TUaroHaJIen.

4) Oko:10 11006010 poMOa MOXKHO ONHUCATH OKPYKHOCTD.

16. Kakue u3 ciaenyrommx yTBepKIeHUN BEPHbI?

1) OxpykHOCTh UMEET OECKOHEYHO MHOI'O LICHTPOB CUMMETPUH.
2) [Ipsimast He UMeeT ocell CUMMETPUU.

3) IIpaBWIbHBINA NATHYTOJIBHUK UMEET MATh OCEll CUMMETPUH.
4) KBazpaT He UMeeT LIEHTpa CUMMETPHH.

17. Kakue u3 ciaenyrommx yTBepKIeHUN BEPHbI?

1) IIpaBHIIbHBIN MIECTHYTOJIBHUK UMEET IIECTh OCEH CUMMETPHH.

2) [Ipsimast He nMeeT ocell CUMMETPUH.

3) LlenTpoM cuMMeTpum poMOa SBISETCS TOUKA IEPECEUCHUS €ro TuaroHaiei.
4) PaBHOOEIpeHHBIN TPEYTOJIBHUK UMEET TPU OCH CUMMETPHH.

18. Kakue u3 ciaenyrommx yTBepKIeHUN BEPHbI?

1) LleHTpOM CUMMETPUH NPSMOYTOJIbHUKA SIBJIETCS TOUKA IIepeceueH sl JuaroHaie.

2) LlenTpoM cumMMeTpuu pomOa IBISETCS TOUKA IIEPECEUEHMSI €0 JUaroHayieu.

3) IIpaBWIbHBINA NATHYTOJIBHUK UMEET NSATh OCE CUMMETPHH.

4) LleHTpOM CUMMETPUU paBHOOEIPEHHOMN TpaIeLuy SBJISIETCS TOUKa IEPECEUEHUs €€ TuaroHaueu.

19. Kakue u3 ciaenyrommx yTBepKIeHUN BEPHbI?

1) Ecnu kateT ¥ rUIOTEHY3a MPsIMOYTOJILHOIO TPEYrojbHUKA PaBHbI COOTBETCTBEHHO 6 1 10, TO
BTOPOM KaTET ATOTO TPEYroJbHUKA PABEH §.

2) JIroOble 1Ba paBHOOEAPEHHBIX TPEYTOJbHUKA ITO00HBI.

3) JIroOble 1Ba MPSAMOYTOJIBHBIX TPEYTOJIbHUKA TOT00HBI.

4) Tpeyroapauk ABC, y kotoporo AB = 3, BC =4, AC = 5, gByisercs TyoyrojibHbIM.

20. Kakue n3 cnenyrommx yTBepKIeHUNH BEpHBI?

1) JIroOble 1Ba MPSMOYTOJIBHBIX TPEYrOJbHUKA MTOI0OHBI.

2) Ecnu kaTeT ¥ rUIOTeHy3a NMPsIMOYTOJIbHOTO TPEYTroJbHUKA PaBHBI COOTBETCTBEHHO 6 1 10, TO
BTOPOM KaTeT 3TOr0 TPEyrojlbHUKA PABEH §.

3) CTOpOHBI TpeyroJbHUKA MPOMOPIHOHAIBHBI KOCUHYCaM MPOTHBOJIEKAIIUX YIIIOB.

4) KBanpat n1000ii CTOpOHBI TPEYTOJIbHUKA paBEH CYMMe KBaJIpaToB JBYX APYTHUX CTOPOH 0e3
YIIBOEHHOTO ITPOU3BEACHUSI 3TUX CTOPOH HAa KOCUHYC yIJIa MEXAY HUMHU.



21. Kakue n3 cneayronmx yTBepKIeHUH BEpHBI?

1) KBagpar mt000¥# CTOpOHBI TPEYTOJIBHIKA PAaBEH CyMME KBaIpaTOB ABYX APYTHUX CTOPOH 0€3
yJIBOEHHOTO ITPOU3BEACHUSI 3TUX CTOPOH HAa CUHYC yIjla MEXAY HUMHU.

2) Ecnu xateThl IpsIMOYTOJILHOTO TPEYToJIbHUKA PaBHBI 5 U 12, TO ero runoTeHy3a paBHa 13.
3) Tpeyromsruk ABC, y koroporo AB =35, BC = 6, AC = 7, aBiseTcs 0CTPOYTrOJIbHBIM.

4) B npsiIMOYroJiIbHOM TPEYroJbHUKE KBAJIPAT KaTeTa paBeH Pa3HOCTU KBAJIPATOB TMIIOTEHY3bI U
JpYroro Karera.

22. Kakue 13 caeayroumx yIBepKIeHUH BEpHbI?

1) Ecau momaay guryp paBHbI, TO paBHBI U caMH (PUTYpBI.

2) [Inoujanp Tpaneuuy paBHa MPOU3BEACHUIO CYMMbl OCHOBAHUI Ha BBICOTY.

3) Eciut ZBe CTOPOHBI TPEYrOMbHUKA PaBHEI 4 1 5, a yron Mexny Humu pasen 307 To miomas
3TOro TpeyrojibHuKa paBHa 10.

4) Eciut 1Be CMEKHBIE CTOPOHBI MApaJlIeNorpaMMa paBHbl 4 i 5, a yroi Mexay aumu paser 307 | 1o
IJIOIA/Ib ATOTO MapajuiesiorpamMma pasna 10.

23. Kakue 13 cneayronmx yIBepKIeHUH BEpHbI?

1) Ecitit 1Be CTOPOHBI TPEYToOJIBHIKA PAaBHBI 4 1 5, a yron Mexy Humu pasen 307, o moromans
3TOro TpeyrojiabHuKa pasHa 10.

2) Inomaap Tpanenuyu paBHa IPOM3BEACHUIO0 CYMMbl OCHOBAHUI Ha BBICOTY.

3) IInomane Tpanenuu He MPEBOCXOAUT MPOU3BENICHUS CPETHEH TMHUN Ha BBICOTY.

4) Inomaap TpeyrojbHUKA paBHA IOJIOBUHE IPOU3BEACHUS €r0 CTOPOHBI Ha BBICOTY, IIPOBEIEHHYIO
K 3TOU CTOpPOHE.

24. Kakue 13 caeayroumx yIBepKIeHUH BEpHbI?

1) Ilnomaas MHOTOYTOJIbHUKA, ONMCAHHOTO OKOJIO OKPY>KHOCTH, PaBHA MPOU3BEIACHHIO €T0
repuMeTpa Ha paauyc BIUCAHHON OKPYKHOCTH.

2) Ecnu nquaronanu pom6a paBHa 3 u 4, TO €ro Iiomaas paBaa 6.

3) [Inomane Tpanenuu MeHbIIE TPOU3BEACHUS CyMMbl OCHOBAaHUMN Ha BHICOTY.

4) [Tnouiaap NpSAMOYTOIBHOTO TPEYTOIbHUKA MEHbIIIE TTPOU3BEICHUS €r0 KaTETOB.

25. Kakue n3 cneayronmx yrBepKIeHUH BEPHBI?

1) B peyronsnuke ABC | s kotoporo AB =4, BC =5, AC = 6, yron A HanGonpmuii.
2) Kaxxziast cTopoHa TpeyrojbHUKA HE IPEBOCXOIUT CYMMBI JBYX IPYTHUX CTOPOH.

3) Ecnu aBa TpeyrojapHuKa MOI00HBI, TO X COOTBETCTBYIOLUE CTOPOHBI PABHBI.

4) Inomaab MHOTOYTOJIbHUKA, OITMCAHHOTO OKOJIO OKPYKHOCTH, PaBHA IIPOU3BEIECHUIO €T0
IepyMeTpa Ha painyC BIMCAHHON OKPYKHOCTH.

26. Kakuie u3 cieyronmx yTBepKIeH!I BEpHBI?

1) Ecu 1Be cTOpOHBI TPEYToJIbHUKA PaBHBI 3 U 5, TO €0 TPEThsl CTOpOHA Oosble 3.

2) BHeurHuil yroji TpeyrojibHUKa paBeH CyMMe JIByX €ro BHYTPEHHUX YTJIOB.

3) Ecau nBe CTOPOHBI U yToJl OAHOTO TPEYTOJIbHUKA COOTBETCTBEHHO PaBHBI JIBYM CTOPOHAM U YTy
JIPYroro TpeyrojibHUKa, TO TAKWE TPEYTrOJIbHUKN PABHBI.

4) Ecnu 1Be CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA PAaBHBI 3 U 4, TO €r0 TPeThsl CTOPOHA MEHbIIIE 7.

27. Kakue 13 cneayronmx yIBepKIeHUH BEpHBI?

1) Ecniu aiBE CTOPOHBI U yToJl MEX/1y HUIMH OJHOTO TPEYToJIbHUKA COOTBETCTBEHHO PaBHBI JIBYM
CTOPOHAM U YTy MEXKJIy HUMH JIPYTOro TPEeYroJIbHUKA, TO TAKUE TPEYTOJIbHUKH MOI0O0HBI.

2) B paBHOOEpEHHOM TPEYTOJbHUKE UMEETCS] HE MEHEE JIBYX PaBHBIX YIJIOB.

3) IInomanp Tpanenuu He MPEBOCXOAUT MPOU3BEICHHS CPETHEHN TMHUN Ha BBICOTY.

4) Ecnu paccTositHUE OT TOYKHU A0 IpsIMON MeHbIEe 1, TO U JUIhHA JTF000H HaKIOHHOW, TPOBEICHHON
W3 IaHHOW TOYKH K IPSIMOM, MeHbI1Ie 1.



